

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Вливаю в тебя

Началось!

Как только вспоминаю как это происходило, сразу же накрывает волна приятного безумного возбуждения.

Я пришел к тебе домой, как всегда, в предвкушении развратного действия. Сердце учащенно билось, в руках чувствовался легкий мандраж, в голове носились разные отвязные мысли. Представлялись многие фантазии, что я бы с тобой сделал в этот раз. Хотелось поскорей начать. Поэтому я быстро разделся. Полностью. Ты стояла и смотрела на это уже полураздетая в кружевном красном нижнем белье и на высоких каблуках. Красивая и дико сексуальная пантера, которая хочет и умеет, которая доводит до иступления, которой хочется обладать еще и еще. Освободившись от одежды у меня почти сразу же случилась эрекция. Головка раздулась и пульсировала. Хотелось войти в тебя немедленно и кончить побыстрее, чтобы избавиться от сексуального напряжения. Но нам надо было не это. Я всегда максимально оттягивал и усиливал этот момент, а ты этим наслаждалась и активно пользовалась, чтобы довести меня до иступления своей покорностью и подчинением. Как же я хочу тебя жестко выебать прямо сейчас!

— Я кое что припас для тебя сегодня. Принеси стул, поставь его посреди комнаты. Достань вибратор, включи на среднюю скорость, вставь его себе во влагалище и сядь. Руки назад, за спинку стула. Сиди и жди меня.

Я прошел на кухню, достал купленную бутылку виски, раскупорил ее. Люблю запах хорошего виски. Он пьянит и возбуждает. Сегодня я решил использовать одну твою особенность. В состоянии алкогольного опьянения ты ведешь себя более отвязно, расковано, лучше стараешься выполнять команды, делаешь все без стеснения и лишних вопросов. Я решил посмотреть на все это трезвым взглядом фотографа. Для чего захватил еще и фотоаппарат. Когда я пришел с вискарем, кока-колой и фотоаппаратом, твой лоб уже покрылся испариной. Ты ёрзала на стуле. Вибра делала свое дело. Я приказал открыть рот и влил в тебя хорошую порцию виски, дал запить колой. Подождал пока ты очухаешься и еще раз влил порцию. Часть потекла по телу

Я взял тебя за волосы и поднял, чтобы ты встала. Подождал пока вибратор выскользнет из тебя и упадет на пол.

— Белье сними, туфли оставь, — приказал я.

— Ложись на стул и просунь голову в спинку, — я смотрел, как тебе было неудобно это делать, но ты справилась, задница была на весу, руки болтались.

— Раздвинь ноги, как можно шире.

Пришло время взять фотоаппарат. Я зашел со стороны промежности и снял все крупным планом. Затем свел ее ноги вместе, задрал их и привязал к спинке стула, а руки к ножкам. Картину завершило отличное устройство для рта.

Затем я резко и больно открытой ладонью прижег по промежности. От неожиданности твои глаза сильно округлились и бешено вращались. Я прижег еще раз. Потом еще раз. Половые губы сильно покраснелись. Кожа вокруг стала ярко-красной. Я снова нажал на кнопку спуска.

— Сейчас я уберу кляп и не спеша поссу тебе в рот. Ты должна все выпить, поняла, мразь? —

ты закивала головой.

— Молодец, — я потрепал по щеке, ты зажмурилась, ожидая пощечины и я не стал разочаровывать тебя, на отмашь ебанул тебя ладонью по щеке.

Хер стоял словно камень. Я немного присел, держась за твои ноги, вставил головку тебе в рот и стал в него ссать, делая небольшие паузы, чтобы ты успевала все проглотить. Последние капли я пролил тебе на лицо.

— На, запей, овца, — и ливанул тонкой струйкой на рот виски.

Потом я развязал тебя и приказал пройтись по комнате, тебя пошатывало, ты была явно пьяна и готова к любым безумствам. Я накинул на тебя ошейник и несильно затянул его.

— Встань на колени передо мной и смотри на мой хуй, расскажи ему, как ты его любишь.

— Я обожаю тебя, мой великолепный Хуй. Ты крепок, как арматура, ты даришь мне наивысшее наслаждение, которое только возможно, я люблю тебя сосать, давиться тобой, люблю когда ты с размахуходишь в мое горло, упираясь в гланды, люблю когда ты чередуешь мои дырки, трахая сначала в горло, потом в пизду, потом в жопу, потом снова в рот, мне так повезло с тобой! Ты такой крепкий, такой красивый, такой вкусный, только ты один имеешь право входить в меня когда захочешь и повелевать моим телом и даже когда тебя нет рядом я всегда могу вызвать тебя в своем воображении и подрочить на тебя. Я помню тебя до мельчайших деталей, головку, уздечку, ствол, венки на стволе, яйца&#8230; мм!&#8230; какой же ты красивый! ты идеален!

— Продолжай шлюха!

— Обожаю, когда ты ссышь на меня, обожаю пить твой мочу, мой сладкий хуй! ты великолепен! обожаю доводить тебя до оргазма и ощущать, как ты пульсируешь во мне, выплескивая вкусную сперму, обожаю, когда кончаешь мне в горло, это так заводит, обожаю пить твою сперму, скучаю безумно по бешенному сексу с тобой. Сжался и выеби меня везде поскорей!!! Я твоя шлюха, твоя блядь, твоя сучка, твоя мразь, проститутка, шалава, твое средство удовлетворение похоти, я твоя вещь, рабыня, я выполню любую твою прихоть, любое желание, любую похоть, только выеби меня поскорей, умоляю тебя, отъеби меня во все щели, я люблю тебя и безумно хочу!!!

— Отличное признание, вижу, что ждала и готовилась. Открой рот.

Я засунул член в твой рот на всю длину, прижал крепко твою голову двумя руками и стал ждать пока ты не начнешь вырваться. Прошло минуты две. Я не шевелился, просто ждал. Наслаждался твоим лицом, которое уперлось в меня, губами вокруг хуя, носом в лобок. Немного ёрзая по кругу, я лучше ощущал твоё горло. Наконец ты стала задыхаться, я сделал вид что начал вытаскивать и снова насадил тебя на него и прижал руками еще крепче. Ты задергалась, уперлась руками в бедра, пытаясь вырваться, я снова вытащил на половину и снова насадил, поёрзал им в твоём горле и резко вытащил. Тебя немедленно стошнило на пол.

— Убери это, тварь.

После уборки я приказал:

— Теперь отойди к стене, сними ошейник, встань раком, ноги пошире, ягодицы раздвинь руками так, чтобы твои дырки раскрылись.

Они растягивались, но не раскрывались, я решил подойти помочь. Просунул немного палец в анус, убедился, что он сухой и немного растянув его резко вошел в него, уже подсохнувшим хуем. Ты вскрикнула от боли. Я сразу же яростно начал ебать твоё очко, стараясь причинить

максимальную боль, ты почти кричала, но терпела, пока там не стало достаточно влажно и свободно. Медленно, чтобы анус не закрылся, я извлек из него член. И сразу же засунул его в пизду. Проделав ту же самую процедуру, я убедился, что обе дырки раскрыты. Сделал несколько снимков.

— И все же недостаточно широко.

Я взял смазку, намазал ей руку и бесцеремонно вогнал ее по запястье в жопу. Ты снова вскрикнула, но уже не так сильно, все было влажно и скользко. Расширив таким же точно образом влагалище, я снова сделал несколько снимков.

— Ну что ж, пришло время и мне выпить. Принеси стакан и неглубокую миску. Налей мне виски, а себе кока-колу. Поставь миску на пол. Лакай, как кошка.

Я поставил ногу тебе на шею и стал наблюдать, как ты лакаешь, иногда нажимая ногой на шею, чтобы ты лицом окуналась в кока-колу.

— Молодец, тварь.

Хотелось унижить тебя, показать какая ты мразь, чтобы ты действительно почувствовала себя униженной, рабыней, вещью, чтобы тебе было стыдно смотреть мне в глаза.

— Насы в миску и полакай.

Ты удивленно посмотрела на меня и я звонко щёлкнул по твоей мордахе ладонью, чтобы ты поняла, что это не шутка.

Ты села на корточки над миской, раздвинула колени, чтобы мне было лучше все видно. Я снова сделал несколько снимков. У тебя не получалось.

— Будешь сидеть так пока не насышь в миску, поняла, овца?

Я сел рядом на стул, закинул ноги на твои плечи, включил телевизор и стал ждать. Хуй крепко стоял в ожидании. Сама ситуация, что она сидит подо мной, раздвинув ноги и пытается наполнить емкость своей мочой, возбуждала своей неестественностью, своей необычностью. Я ступней несколько раз попытался дать пощечин.

— Открой рот и засунь ступню, как можно глубже. Будешь так сидеть пока не помочишься! Через пару минут я все же услышал журчание струи.

— Молодец, справилась.

Я взял тебя за волосы сзади и лицом мокнул в чашку, потом еще раз и еще раз.

— Нравится? На сука, пей, блядище, лакай свою мочу, овца ебаная, мразь! Нравится?!

— Да, мой Господин, очень нравится, я обожаю пить свою мочу!

— Хорошо, сучка, теперь я выебу твой рот, добавим в чашечку содержимое твоего желудка.

Я насадил твой рот себе на хуй и крепко прижал голову сзади.

Через минуту я начал ебать его. На всю длину члена. Засовывая его вглубь, в самые железы, потом вытаскивая и снова засовывая. Тебя периодически сташнивало, я направлял тебя в чашку, потом макал в нее лицом и снова ебал твой рот, яйцами размазывал по лицу остатки мочи и рвоты по лицу и снова ебал в самую глубь горла. Макияж весь размазался. На тебя было жалко смотреть. Глаза мутнели. Я положил тебя на диван и продолжил ебать тебя в рот, подольше задерживаясь в железах и поглубже засовывая хер.

Я въебенил тебе несколько пощечин.

— Проснись, овца, не будь амебой, сука ебаная, рот шире, смотри на анус, язык наружу!

Я сделал еще несколько снимков.

— Теперь старательно вылижи мне промежность, анус, яйца, хуй, как следует старайся, чтобы было видно, что тебе это нравится, что ты тащишься от этого, если я этого не увижу, тварь,

выгоню в подъезд слизывать мои плевки, поняла, блядина?

Я развалился в кресле, задрал ноги и широко их раздвинул.

Как же ты старалась, причмокивала, терлась лицом, лизала везде, ласкала, доставляла мне удовольствие, как истинная моя рабыня, забывшая, кто она есть и служившая только мне, моей похоти, моим желаниям и прихотям.

— Неплохо, сука, очень неплохо. Пора получить приз.

Я бросил тебя на диван, поставил раком на четвереньки, засунул вибратор в жопу поглубже, включил его на полную мощность и направил свой хер в твоё влагалище. Загнул голову назад, руки связал за спиной, сделал несколько снимков и начал сильно, размашисто ебать. Твоя голова болталась, я оттянул ее назад посильнее. Диван ходил ходуном.

Ты сдерживалась недолго и громко закричала, оргазм пришел быстро. Тебя трясло, по телу проходили судороги, тебя сгибало и корежило. Обожаю когда ты так кончаешь, сука, моя сука, моя охуительная, восхитительная, сексуальная сука!

Теперь пришла моя очередь получить долгожданную разрядку. Пока твоя вагина еще сжималась на моем хуе, я почти готов был выплеснуть сперму. Резко развернув твое лицо к себе и начал бурно кончать на него, потом забил свой хуй тебе до конца в глотку и закончил там, слив остатки спермы в нее.

— Оближи мне все, чтобы все было чисто.

Ты повиновалась и старательно все вылизала.

— А теперь пошла нахуй отсюда, тварина ебаная, — я положил ступню на твое лицо в сперме и оттолкнул тебя на диван. Подошел к тебе, харкнул в лицо и заебенил смачную пощечину. Сперма и слюни полетели в разные стороны.

— Обожаю унижать тебя, сука. А теперь умойся блядина.

Я встал над тобой и начал ссать на лицо, смыл кончину, обоссал волосы, грудь, промежность, ноги, потом вставил в рот и закончил ссать в нем.

— Я отлично сегодня попользовался тобой. В следующий мой приход, я буду не один.

Обслужишь всех, кто будет со мной. До скорой встречи#8230; вещь.